

До Директора  
на РЦ ПППО  
София-град

## ДОКЛАД

От Ива Стефанова Дойчинова – логопед към Регионален център за подкрепа на процеса на приобщаващото образование - София-град във връзка с проследяването на динамиката в развитието на децата/учениците на допълнителна подкрепа към 169 ДГ „Коледарче“ за 2 срок на учебната 2020/2021 /всички деца от едно У/ДГ в един доклад/

Уважаеми г-н Директор,

1. **Георги Славчев Мицов, 4 Б група** – Добро общо здравословно състояние. Хиперактивността влияе върху познавателните му възможности. Общата и фината моторика са добре развити за к.в. Цялостно подобро личностно развитие, отговарящо на поставените образователни цели за учебната година. Добре развито въображение и подобрени комуникативни способности. Обогадени са речникът и представите и се справя умело със задачи за предучилищна възраст и показва училищна готовност.
2. **Симеон Младенов Кърпачев, 4 Б група** – Симеон се адаптира по-уверено в групата, контактува с учители и връстници по-умело и спокойно. Активният и пасивният речник са обогатени. Отчита се известна динамика в преодоляване на когнитивното нарушение и израстване в емоционално-поведенческата сфера.
3. **Стилиян Калоян Иванов, 4 А група** - Подобро личностно развитие, преодолени са някои нарушения в когнитивните функции: памет, мислене и логика, подобрена е концентрацията и комуникацията и опитите за общуване са на малко по-високо ниво. Подобрени са речникът, речта и представите, справя се с логически задачи на по-високо ниво и се адаптира по-успешно в образователната среда.
4. **Сияна Дилян Данова, 2 А група** - Детето се отпуска да говори, в резултат на целенасочената корекционна работа и синхрон между ресурсния учител и логопеда. Подобрене в емоционално-



## РЕГИОНАЛЕН ЦЕНТЪР ЗА ПОДКРЕПА НА ПРОЦЕСА НА ПРИБОЩАВАЩОТО ОБРАЗОВАНИЕ – СОФИЯ-ГРАД

гр. София, ул. Владово № 1  
тел. 02 878 0234


e-mail: [rcsf@abv.bg](mailto:rcsf@abv.bg)  
web: [www.rcsf.bg](http://www.rcsf.bg)

поведенческата сфера и устойчивостта на вниманието. Обогатени са речникът и представите, справя се с логически задачи и такива за памет. Поставените образователни цели са постигнати.

5. **Мартин Веселинов Донков, 2 А група** - Подобрено личностно развитие, комуникацията, адаптацията и концентрацията са на високо ниво. Отлично общо здравословно състояние. Образователните затруднения се свеждат до бедна реч и недобро структуриране на изказването и изреченията. Общата и фината моторика отговарят на к.в.
  
6. **Виктор Красимиров Василев, 2 А група** - На лице е динамика в цялостното личностно развитие. Начална вербална комуникация, изразена в изговаряне на кратки думи, подобро социално поведение, изразяващо се в по-добро изпълнение на поставени задачи, както и участие в смяна и редуване на дейности, споделяне и редуване по време на игра. Показва развитие в логическото мислене, паметта и концентрацията.

Дата: 10.06.2021г.  
гр. София

Изготвил: Ива Дойчинова

 /..... – логопед/